
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/12～10/17 【回答者数】　76名

結果報告 10月Web利用者モニター「好きな生食丼（商品開発・改善）」

生食丼について ・実績低下傾向の生食丼の具の改善に向けて利
用実態調査をする。
・外食で人気の生食丼の利用について聞くことで、
宅配の品揃えに活かせないか検討する。

■あなたのご家庭では、外食で生食丼を食べますか？最も好きな具を2つまで選択してください。

・成人男性：①海鮮丼 ５６．９％ ②外食で生食丼は食べない ２６．４％ ③まぐろ丼 ２３．６％

・成人女性：①海鮮丼 ６３．５％ ②外食で生食丼は食べない ２４．３％ ③いくら丼 １４．９％

・中・高・大学生男性：①海鮮丼 ５０％ ②外食で生食丼は食べない ２２．２％ ③まぐろ丼 １６．７％

・中・高・大学生女性：①海鮮丼 ３５．３％ ②外で生食丼は食べない/サーモン丼 各２３．５％ ③まぐろ漬け丼 １７．

６％

・幼児～小学生男児女児：①いくら丼 ３８．９％②外食で生食丼は食べない ２７．８％ ③まぐろ丼 ２２．２％

■好きな生食丼に「海鮮丼」を選んだ方、これが載っていたら注文するという具は（4つまで選択可）

①まぐろ ６７．３％②サーモン/いくら 各５０％ ③ほたて ４８．１％ ④えび ４６．２％ ⑤ウニ ３８．５％

■外食で食べる生食丼の価格は：①￥1,001～￥1,500 ３４．４％ ②￥751～￥1,000 ２７．９％ ③予算は決めてい

ない １６．４％ ④￥501～￥750 ９．８％ ⑤￥1,501～￥2,000 ８．２％

■自宅で生食丼を食べますか？自宅で食べる生食丼の具を2つまで選択してください。

・成人男性：①まぐろ漬け丼 ３４．３％ ②まぐろ丼 ２８．４％ ③自宅で生食丼は食べない ２０．９％

・成人女性：①まぐろ漬け丼 ３５．２％ ②まぐろ丼 ２９．６％ ③海鮮丼/しらす丼各１８．3％

・中・高・大学生男性：①まぐろ漬け丼/サーモン丼各２８．６％ ②自宅で生食丼は食べない/サーモン丼各２１．

４％ ③いくら丼/まぐろ漬け丼/サーモンたたき丼/しらす丼各１４．３％

・中・高・大学生女性：①まぐろ漬け丼/サーモン丼各２８．６％ ②まぐろ丼/しらす丼各２１．４％ ③自宅で生食丼

は食べない/海鮮丼/いくら丼各１４．３％

・幼児～小学生男児女児：①いくら丼 ３７．５％②自宅で生食丼は食べない ３１．３％ ③まぐろ丼 25%

■自宅で「海鮮丼」を食べるを選んだ方、よく使う魚種は？（4つまで選択可）

①まぐろ/サーモン各７３．３％ ②いくら ５０％ ③ほたて ３３．３％ ④えび ２３．３％

■自宅で食べる生食丼の1食のサイズは

・成人男性：①どんぶりサイズ ６５％ ②お茶碗サイズ ３０％ ③その他 ５％

・成人女性：①どんぶりサイズ ５１．６％ ②お茶碗サイズ ４５．２％ ③ミニ茶碗サイズ ３．２％

・中・高・大学生男性：①どんぶりサイズ ６６．７％ ②お茶碗サイズ ２５％ ③その他 ８．３％

・中・高・大学生女性：①どんぶりサイズ ６１．５％ ②お茶碗サイズ ２３．１％ ③ミニ茶碗サイズ/その他各７．７％

・幼児～小学生男児女児：①お茶碗サイズ ５３．８％ ②どんぶりサイズ ３０．８％ ③ミニ茶碗サイズ/その他各７．

７％

■自宅で食べる生食丼の価格は：①￥301～￥500 ２７．３％ ②予算は決めていない ２５．８％ ③～￥300/￥501

～￥750 各１５．２％ ④￥751～￥1,000 １２．１％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


